

СВЕРКАЮЩЕЕ СОЗВЕЗДИЕ ТАЛАНТОВ

С большим успехом проходят в Японии гастроли балета Государственного академического Большого театра СССР. С прекрасным искусством советских танцоров уже познакомились жители Токио, Осаки, Нагоя, Хиросимы и других городов страны. «Великолепное искусство», «сверкающее созвездие талантов» — такими заголовками сопровождают газеты отчеты о выступлениях артистов.

В турне по Японии балетная труппа показывает четыре спектакля: «Лебединое озеро», «Ромео и Джульетта», «Дон Кихот», «Спартак» и несколько концертных программ. Сопровождающий ее оркестр Большого театра дал ряд концертов классической и современной симфонической музыки.

Японская печать, любители хореографического искусства по достоинству оценивают мастерство советских артистов. «Большой балет» очаровывает слушателей и зрителей тем, что они видят на сцене, идет ли «Лебединое озеро» или полный драматизма «Спартак», — пишет «Майнити».

— Несколько раз в Москве, а теперь и в Японии я смотрел балет «Спартак» и каждый раз покидал зал потрясенный, — заявил известный японский композитор С. Тэракура. — Начиная с первого акта, где хорошо проявляются сила и мужество Спартака, и кончая последней битвой героя, музыка и действие держат зрителя в постоянном напряжении. Это прекрасная музыка и великолепный балет, — подчеркнул он.

Печать единодушно отмечает, что гастроли балета Большого театра — это большой праздник искусства, который запомнится надолго.